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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA / ZALECENIA 
• Jeśli urządzenie przebywało w niskich temperaturach, należy przed włączeniem do sieci pozostawić 

go w temperaturze pokojowej przez okres około 2 godziny.  

• Podczas pracy urządzenia należy zadbać, aby do jego wnętrza nie dostały się elementy metalowe, z 

twardego plas$ku oraz substancje łatwopalne. 

• Chronić przed kurzem i pyłem 

• Podczas czyszczenia urządzenia nie należy używać sprayów z łatwopalnymi gazami. 

• Aby zapobiec porażeniu prądem, nie należy podłączać kabla zasilającego do sieci mokrymi rękami.  

• Aby uniknąć pożaru lub zwarcia, należy odłączyć urządzenie od sieci, przed przeniesieniem go w 

inne miejsce.  

• Odłączając urządzenie od gniazda sieciowego, należy chwycić za wtyczkę. Nie wolno ciągnąć za 

kabel, ponieważ może on ulec uszkodzeniu i spowodować porażenie prądem.  

• Należy strzec przewód zasilający wraz z zasilaczem przed uszkodzeniem. Nie kłaść żadnych 

przedmiotów na kablu, ani na samym korpusie zasilacza.  

• Urządzenie należy podłączyć do źródła zasilania poprzez załączony, fabryczny zasilacz wraz z 

przewodem zasilającym. 

• Należy wyłączać tester, kiedy następuje dłuższa przerwa w pracy. 

 

 


